

**Molitva sv. Gertrude velike za duše u čistilištu**

"Vječni Oče prikazujem ti predragocjenu krv tvojega božanskog Sina Isusa Krista, zajedno sa svim Misama koje se danas slave po čitavom svijetu za sve duše u čistilištu."

Raspored sv. Misa**Tjedan 31. 10. - 6. 11. 2022.****Ponedjeljak, 31.10.2022.**

10:00 - 12:00 - Prilika za sv. Ispovijed
12:00 - Župni vjeronauk za 2a/b
17:30 - Marijanska pobožnost
16:00 - 18:00 - Prilika za sv. Ispovijed
18:00 - Sv. Misa † Cecilija i Stipe

Utorak, 1.11.2022.

SVETKOVINA SVIH SVETIH
10:00 - Župna sv. misa
18:00 - Sv. Misa

Srijeda, 2.11.2022.

DUŠNI DAN - SPOMEN SVIH VJERNIH MRTVIH
10:00 - Sv. misa na Starom groblju
14:00 - Sv. misa na Novom groblju
17:00 - Sv. misa u župnoj crkvi
18:00 - Dječja misijsko - karitativna skupina

Četvrtak, 3.11.2022.

16:00 - Župni vjeronauk za 7a
16:45 - Župni vjeronauk za 7b

18:00 - Sv. Misa
18:30 - Euharistijsko klanjanje
Petak, 4.11.2022. PRVI PETAK U MJESECU
12:00 - Izlaganje Presvetog sakramenta
11:10 - Župni vjeronauk za 3a
12:00 - Župni vjeronauk za 3b
12:50 - Župni vjeronauk za 6a/b
17:00 - 18:00 - Prilika za sv. Ispovijed
18:00 - Sv. Misa
00:00 - Pohrana Presvetog sakramenta

Subota, 5.11.2022.

09:30 - Proba malog zbora
10:15 - Ministrantski sastanak
16:00 - Misa s obredom vjenčanja
18:00 - sv. Misa

Nedjelja, 6.11.2022. 32. NKG

10:00 - sv. Misa
18:00 - Večernja sv. Misa

Čišćenje crkve:**Varšava Vesna i Novak Nada****Ispovijedi:**

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:**Petak od 09 do 11 sati.****Tisak:** Kvarnerski vez, GK**Sv. Mise u župi:**

Porat: nedjeljom u 07:00 i 09:30, ostale dane u 17:00. Pola sata ranije je listopadska pobožnost.

Kapela sv. Nikole: svaki dan u 17:00. Sv isповijed 15 min prije Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon Mise. Na Sve svete biti će Misa u 17:00. U četvrtak Misa za pokojne biskupe i svećenike.

**Župni Listić****31.**

NKG.

Br. 689 • 11. / 2022.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki**

U ono vrijeme: Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej.

Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći.

Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: "Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući." On žurno siđe i primi ga sav radostan.

A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: "Čovjeku se grešniku svratio!" A Zakej usta i reče

Gospodinu: "Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko."

Reče mu na to Isus: "Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!"

Riječ Gospodnja.

Propovijed

Povijest Zakeja mogla biti povijest svakoga od nas. Grešni Zakej bio je otpisan od svijeta, svi su u njemu gledali samo loše. Svrstavali su ga među loše, pa i on sam sebe. Svi ga osuđuju i u njemu povećavaju osjećaj da je loš. I sada mu Isus pristupa i otkriva u njemu što niti on ne zna niti su drugi zapažali. Isus budi u njemu dobrotu koja ga preobražava. On je iz te otkrivene dobrote sprema odreći se svega onoga što ga je od toga udaljavalo.

Zakeja dobrota obraća odjednom, što nije učinila osuda cijeloga života.



Dobrota i ljubav u njemu čine čudo. Radost koja je buknula u njegovu srcu vrijednija je od njegovog bogatstva. kad se pronađe biser (vrijednost) u svojem srcu, onda je lako sve drugo ostaviti radi tog bisera. Možda tu (ne pronađe li se u sebi vrijednost) leži razlog zašto se mi teško odvrćemo od nekih svojih mana (grijeha)?

Iz propovijedi Marijena Jurčevića OP

Svetkovina svih svetih



Papa Grgur IV. odredio je da se 1. studenoga u cijeloj Crkvi na svečani način slavi spomen Svih svetih.

Ta je svetkovina spomen svih svetaca, proglašanih i neproglašanih, koji su svoj život proživjeli na čast Bogu, u duhu i po zahtjevima Evanđelja i na korist bližnjima.

Već u 4. stoljeću nalazimo prve zabilježene povijesne tragove blagdana Svih Svetih. Naime, Crkva je od svojih početaka jednom godišnje slavila sve svete mučenike. Međutim, kako je broj mučenika i

drugih svetaca vremenom narastao, pa ih je bilo nemoguće sve nabrojati, Crkva je mnoge od njih razvrstala u kalendar, slaveći njihov spomendan u određeni datum. No i tu se našla samo manjina svetaca, pa zato uvodi blagdan Svih svetih. Pod izrazom "svi sveti", ne misli se samo na osobe koje su službeno proglašene svetima. Mnogo je veće mnoštvo onih koji nisu stavljeni ni na oltar ni u kalendar, a u životu su ostvarili velika djela ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Upravo njih želi Crkva počastiti blagdanom Svih svetih.

Neupadljivi, zaboravljeni ljudi koji su savjesno obavljali svoj posao i dužnosti, često podnosili nepravde, pokorom i trpljenjem zadovoljili za svoje grijehe i svjedočili veliku požrtvornost: majke, očevi, vrsni radnici, liječnici, branitelji domovine i ljudi svih zanimanja... svi oni pripadaju mnoštvu svetih i njima je posvećen blagdan Svih svetih.

Crkva poziva sve ljude da ih se sjetite, da im se zahvale i mole njihov zagovor. **Svetkovina Svih svetih je jedan od 5 zapovjedanih blagdana u Katoličkoj crkvi.**

Potpuni oprost za pokojne

Oprostima nam Crkva oprašta izvan sakramenta ispovijedi vremenite kazne za već oprostene grijehe, primjenjujući nam zasluge Isusa,

Majke Božje i svetih. Potpunim oprostom opraštaju nam se sve vremenite kazne.

Potpuni oprost za pokojne u čistilištu može postići:

- Tko uoči dana Svih svetih i spomendana Svih vjernih mrtvih pohodi crkvu i ondje uz sakramentalnu ispovijed i pričest izmoli Oče naš i vjerovanje, te moli na nakanu Sv. Oca neku molitvu (npr. jednu Zdravo Mariju).
- Tko uz predhodno ispunjene uvjete pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne.

Ukoliko nedostaje neki od ovih uvjeta oprost je djelomičan.

Misne nakane u osmini Dušnog dana

- **Četvrtak** - Za pokojne biskupe i svećenike, posebno za one koji su djelovali ili su bili rodom iz ove župe.
- **Petak** - Za pokojne roditelje, braću, supruge, djecu, rođake (za pokojne članove uže i šire obitelji).
- **Subota** - Za pokojne dobrotvore, osobne i župne (crkvene).
- **Nedjelja** - Za one koji su u ovoj župi umrli kroz zadnju godinu dana.
- **Ponedjeljak** - Za one koji su umrli iznenadnom smrću i koji nisu bili provideni svetim sakramentima.
- **Utorak** - Za pokojne župljane koji su umrli po svijetu, izgubili život

na morima, poginuli u ratu, te nisu pokopani na našim grobljima (mnogima se i ne zna za grob).

- Za one kojih se nema tko spomenuti.

Obavijesti

- **Prilika za sakrament sv Ispovijedi je u ponedjeljak od 10 do 12 te od 16 do 18. Ukoliko bude potrebno ispovijedati će se i nakon Mise.**
- Svi sveti, dušni dan te njegova osmina iznimna su prilika za promišljanje o svetosti te molitvi za pokojne. Tih dana usmjerimo svoje misli i molitve k tim stvarnostima. Tih dana svoje molitve uz određene uvjete namijenimo za potpuni oprost duša u čistilištu, one će nam se za to sigurno odužiti svojim molitvama.
- Misijsko – karitativna skupina je u srijedu u 17.00
- Ovaj petak je Prvi petak u mjesecu.
- Duhovna obnova za djevojke 7. i 8. razreda te srednje škole održati će se od 4.- 6. studenog u samostanu Karmelićanki u Puntu. Prijave kod župnika.
- Osobe koje su zainteresirane za sudjelovanje u Biblijsko - liturgijskoj zajednici neka mi se jave.
- Stigli su Caritasovi lampioni po cijeni od 15 kuna. Možete ih kupiti nakon Mise.
- 19.11. u Krku je susret zborova otoka Krka.